

ગાંધીનગર સમાચાર

શહેરમાં સુઆયોજિત પોલીસ બંદોબસ્ત

આર.ટી.ઓ. કચેરીની આવકમાં ચાલુ વર્ષના ૬ મહીનામાં જ ૯.૭૪ કરોડનો વધારો

ગાંધીનગર તા ૧૪ નગરના ગ માર્ગ પર સ્થિત હાઈટેક આર ટી ઓ કચેરીમાં પેપરલેસ વહીવટની સાથે અરજદારોનો સમય ન બગરે તેવી વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવી છે. જ્યારે ઝડપી અને સરળ કામગીરીના અંતે આર ટી ઓ કચેરીની આવકમાં પણ પ્રતિવર્ષ વધારો થઈ રહ્યો છે. ગત વર્ષના ૬ મહીનાની સાપેક્ષમાં ચાલુ વર્ષે આર ટી ઓ કચેરીએ રૂ ૯.૭૪ કરોડની વધુ આવક મેળવી છે. એપ્રિલ થી સપ્ટેમ્બર સુધીની આર ટી ઓ કચેરીની આવક ૫૪.૬૨ કરોડ જેટલી થાય છે. આર ટી ઓ કચેરીમાં વારંવાર સર્વર ખોટવાઈ જતું હોવાની ફરિયાદો ઉભી થાય છે. જ્યારે આવા સંજોગોમાં અરજદારોએ પારવાર ડાલાકી ભોગવવી પડતી હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. અરજદારોને લાયસન્સ ઈસ્યુ કરવામાં પણ વિલંબ થતો હોવાનો અ.ક.ે.શ અનેકવાર ઉઠવા પામ્યો છે. જોકે આર ટી ઓ કચેરીમાં ટેકનિકલ ખામીના લીધે જ આ સ્થિતિ ઉભી થતી હોવાથી અરજદારોને તકલીફ ન પડે તે માટે પણ તંત્ર પ્રયત્નશીલ છે. બીજીતરફ આર ટી ઓ ની આવકમાં ધરખમ વધારો થયો હોવાનું પણ ધ્યાને આવ્યું છે. ગત વર્ષની સાપેક્ષમાં માત્ર ૬ મહીનાના આવકના આંકડા પર નજર નાંખીએ તો ગત એપ્રિલ-૨૦૧૪ થી સપ્ટેમ્બર ૧૫ દરમિયાન આર ટી ઓ કચેરીને ૪૪.૮૮ કરોડની આવક થઈ હતી. જ્યારે ચાલુ વર્ષે અલબત્ત એપ્રિલ થી સપ્ટેમ્બર-૧૫ દરમિયાન ગત વર્ષે ૬ મહીનામાં તંત્રએ ૪૪.૮૮ કરોડની આવક મેળવી હતી. આર ટી ઓ કચેરીના ગત વર્ષની સરખામણીએ છેલ્લા ૬ મહીનામાં ૯.૭૪ કરોડની વધુ આવક મેળવી છે. આર ટી ઓ કચેરીને થયેલી આ આવકમાં વાહાની નોંધણી પ્રક્રિયા, લાયસન્સ ઈસ્યુ, દંડ વસુલી તેમજ અન્ય કાર્યવાહીનો સમાવેશ થાય છે.



વાયબ્રન્ટ નવરાત્રિ - રાજ્ય સરકાર પ્રેરિત જીએમડીસી ગ્રાઉન્ડ ખાતે નવરાત્રિ મહોત્સવ-૨૦૧૫ પના મંગલ પ્રારંભે મુખ્યમંત્રીની નિશ્રામાં યોજાયેલ રાસ-ગરબાની રમઝટમાં એક બીજાથી ચડીયાતી કૃતિઓ રજૂ કરાઈ હતી. રાજ્યના વિવિધ કલાવૃંદોની પ્રસ્તુતિથી પ્રેક્ષકો મંત્રમુગ્ધ બન્યા હતા... ગાંધીનગરની પનઘટ કલા કેન્દ્ર દ્વારા ગરબાની અનોખી પ્રસ્તુતિ કરી હતી. ગાંધીનગર શહેરના કલાકારો રાજ્ય અને રાષ્ટ્રીય કક્ષાએ ભારતીય પરંપરાગત અને ભાતીગળ નૃત્યોની પ્રસ્તુતિ માટે છવાયેલા રહે છે.

શહેરમાં ઉલ્લાસપૂર્વક નવરાત્રિનો પ્રારંભ

ગાંધીનગર તા ૧૪ નવદુર્ગાની ભકિત નગરમાં નવલી નવરાતના આરાધનાના પર્વ નવરાત દરમિયાન પ્રારંભથી જ અનોખા ઉત્સાહનો માહોલ છવાયેલો જોવા મળે છે. નવરાતની શરૂઆતથી જ પ્રારંભે જ નગરમાં શકિતની ભકિત સેક્ટરોના શેરીઓમાં ગરબાની રંગત વંદના સાથે ગરબાની રમઝટ આયોજિત નવરાત ગરબામાં સમદર્શન આશ્રમના ગુરુ માં એ માતાજીની આરતી ઉતારી મહોત્સવમાં નગરના ધારાસભ્ય અશોક પટેલ તેમજ પુર્વ મેયર મહેન્દ્રસિંહ રાણાએ માતાજીની શેરી ગરબાના આયોજનમાં પણ સ્થાનિક અગ્રણીઓ ઉપરાંત વેપારીઓ અને વસાહતીઓએ ભવ્ય

મહોત્સવમાં નગરના ધારાસભ્ય અશોક પટેલ તેમજ પુર્વ મેયર મહેન્દ્રસિંહ રાણાએ માતાજીની શેરી ગરબાના આયોજનમાં પણ સ્થાનિક અગ્રણીઓ ઉપરાંત વેપારીઓ અને વસાહતીઓએ ભવ્ય

સેક્ટરોના શેરી ગરબા અને સંસ્થાકીય ગરબા મહોત્સવના આયોજનમાં ખેલેયાઓ મન મુકીને ગરબે ધુમ્યા : માતાજીની આરતી પુજનમાં પણ ભાવિકો ઉમટ્યા



જામી હતી. જ્યારે સંસ્થાકીય ગરબા મહોત્સવમાં પણ ગરબાપ્રેમીઓની ભીડ ઉમટી હતી. માતાજીની સ્થાપના બાદ પહેલા નોરતે ભવ્ય આરતીમાં ભાવિકોની ભીડ જોવા મળી હતી. જ્યારે સેક્ટરોમાં શેરી ગરબાના આયોજનના લીધે શકિતની ભકિત ભાવના સાથે રોશનીની જાકમજોળ વચ્ચે નગરજનો ગરબે ધુમ્યા હતા. આકર્ષણનું કેન્દ્ર બની છે. પહેલા નોરતે જ સેક્ટરવાસીઓ મન મુકીને ગરબે ધુમ્યા હતા. સેક્ટરોમાં ડેર ડેર નવદુર્ગાની પુજા અર્ચના સાથે નવરાત પર્વનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. શેરી ગરબામાં દિવડા અને રોશનીના દિવ્ય પ્રકાશ વચ્ચે ભાવિકો ગરબે ધુમ્યા હતા. સંસ્થાકીય ગરબા મહોત્સવમાં કલ્ચરલ ફોરમ

હતી. જ્યારે આ તબક્કે ભાવિકો મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા. રાત્રિના ૮ ૩૦ કલાકે ગરબા શરૂ કરી દેવામાં આવ્યા હતા. જ્યારે પ્રથમ નોરતે જ ખેલેયાઓ મન મુકીને ગરબે ધુમ્યા હતા. સે-૧૧ સ્થિત લાયન્સ નવરાત્રિ આરતી ઉતારી હતી. આ તબક્કે લાયન હરિશ ત્રિવેદી, એલ કે વાલેલા સહીત નગરના અગ્રણીઓ હાજર રહ્યા હતા. આ ઉપરાંત ઘનગનાટના ગરબા મેદાનમાં વિરોધ પક્ષના નેતા શંકરસિંહ વાલેલાએ ઉપસ્થિત રહી આરતીનો લાભ લીધો હતો. નગરના પુજા અર્ચના અને આરતી કરી નવરાત મહોત્સવનો પ્રારંભ કર્યો હતો. નગરમાં પ્રથમ નોરતાથી જ નવરાતની ઉજવણીનો ઉત્સાહ નિખરતા ગરબા મહોત્સવના પ્રારંભે દિવ્ય અને ભવ્ય પ્રારંભ જોવા મળ્યો હતો.

લાવો પાસ... અમે.. છીએ.. ખાસ..

ગરબા રસિકો કોમ્પલીમેન્ટ્રી પાસના જુગાડમાં વ્યસ્ત.. આયોજકો ત્રસ્ત..

ગાંધીનગર તા ૧૩ નવરાતના પ્રારંભથી જ નગરના જનજીવનમાં અનોખો ઉત્સાહ જોવા મળી રહ્યો છે. ત્યારે શેરી ગરબાની સાથે સંસ્થાકીય ગરબા મહોત્સવની વિશેષ ધોલબાલા છે. ત્યારે ગરબા મહોત્સવના આયોજકો માટે પાસની ડીમાન્ડ સંતોષવાનું શિરદર્દ સમાન બની ગયું છે. સરકારી કર્મચારીઓ અને અધિકારીઓથી ઘેરાયેલા શહેરમાં વી આઈ પી મિજાજ ધરાવતા કલાસ વર્ગમાં પણ પાસની પળો જણા... કર્મચારીઓથી માંડી ઉચ્ચ કક્ષાના અફસરો પણ પાસ માટે આયોજકોને કર્તસી કોલ તો કરી જ લે છે. જ્યારે કેટલાક કીસ્સામાં આખા વર્ષના સંબંધો તાજા કરવાનું માધ્યમ જ પાસ બને છે. એટલે કે આયોજકો અને

સંસ્થાકીય ગરબા મહોત્સવના પાસની હોટ ડીમાન્ડ : પાસ ઈચ્છુકો આયોજકો સાથેનો નાતો નિકટ હોવાનો અહેસાસ પણ પલવારમાં જ કરાવી દે છે... વી આઈ પી મિજાજ ધરાવતા કલાસ વર્ગમાં પણ પાસની પળો જણા...

શહેરમાં સુઆયોજિત પોલીસ બંદોબસ્ત

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ શણગાર સજીને ગરબે ધુમવા નવરાત્રી દરમિયાન શોભે નીકળતી યુવતીઓની ગરબા

ગ્રાઉન્ડમાં તથા અવર-જવરના રસ્તા વચ્ચે અસામાજિક તત્વો દ્વારા છેડતી- અનિચ્છનીય બનાવ ન બને તે હેતુસર ગાંધીનગર જિલ્લામાં સુવ્યવસ્થિત

બેસણું
અમારા પુજ્ય માતૃશ્રી ગં. સ્વ. સ્કોલેલાભાઈ પ્રવિણભાઈ વંકાણી (ઉ.વર્ષ.૭૨) તા. ૧૩-૧૦-૨૦૧૫ના રોજ શ્રીજી ચરણ પામ્યા છે. સદ્ગતનું બેસણું તા. ૧૫-૧૦-૨૦૧૫ના રોજ સવારે ૬ થી ૧૧ કલાકે રાખેલ છે.
સ્થળ : સિંધુદામ બેંગ્લેમંડ, ગુલેલાલ મંદિર, સેક્ટર-૩૦, ગાંધીનગર

સંજય પ્રવિણભાઈ વંકાણી
અમી સંજય વંકાણી
કુ. ચિનાર એસ. વંકાણી

પાણલ સનલ શાહ
મીતા સુનીલ પટેલ

રાત્રે દર કલાકે પોલીસ સ્ટેશન અમલદારનું લોકેશન લેવાશે : નાઈટ પેટ્રોલીંગમાં થાણા ઈન્ચાર્જ પોતે રાતભર ફરવુ પડશે : ડીવાયએસપી કક્ષાના અધિકારી સતત સુપરવિઝન કરશે

મશ્કરીઓના અગાઉ બનેલ દાખલાઓ બન્યા હતા. જેને ધ્યાને રાખીને તથા નવરાત્રી દરમિયાન કોઈ પોલીસ બંદોબસ્ત રાખવામાં આવ્યો છે. નાઈટ પેટ્રોલીંગમાં થાણા ઈન્ચાર્જ પોતે રાતભર ફરવુ પડશે અને દર કલાકે તેમના લોકેશન નોંધવામાં આવશે. ડીવાયએસપી કક્ષાના અધિકારી સતત પોલીસની ગાડીઓના લોકેશન પર નજર રાખી સુપરવિઝન કરશે. પહેલા એવું પણ બનતું કે પોલીસ વાન કોઈ ચા-નાસ્તાની લારીએ ઉભી હોયને સાહેબ ઘરે બેઠા હોય ત્યારે કંટ્રોલરૂમમાંથી સાહેબનું લોકેશન પુછાય તો કોઈ ગરબા ગ્રાઉન્ડ પર અસરકારક કામગીરી કરી રહ્યા હોવાનું નોંધાય...! તે માટે ઈ-પેટ્રોલીંગ સીસ્ટમ શરૂ કરી ખોટા

સોરાષ્ટ્ર રચનાત્મક સમિતિ રાજકોટ સંચાલિત ગાંધી જયંતિ નિમિત્તે ખાદીમાં વિશેષ વળતર

ગુજરાત ખાદી	૨૫ % વળતર
ગુજરાત ખાદી તૈયાર કપડાં	૨૫ % વળતર
પરપ્રાંત ખાદી	૧૫ % વળતર
પરપ્રાંત ખાદી તૈયાર કપડાં	૧૫ % વળતર
રેશમ ખાદી	૧૫ % વળતર

હાઈટ મેટલ મૂર્તિઓ, ઓક્સોડાઈઝ બેંગલ બોક્સ, બાજઠ, ચંપલો, ગ્રામોદ્યોગના સાબુ, તલ તેલ, અનાજ, કઠોળ તેમજ ઘઉં, બાજરી, મઠ, અડદનો લોટ અને સરકારશ્રી દ્વારા માન્ય સ્ટીલ તેમજ વુડન ફર્નિચર ખરીદવાનું સ્થળ

ખાદી ગ્રામોદ્યોગ ભવન
સેક્ટર-૧૬, ગાંધીનગર, ફોન નં. ૨૩૨૨૨૩૩૩

ગૃહ વસ્તુ ભંડાર
સેક્ટર-૧૬, ગાંધીનગર, ફોન નં. ૨૩૨૨૨૭૬૧

સમય : ૧૦-૩૦ થી ૭-૩૦ ● રીશેષ : ૨-૩૦ થી ૩-૩૦

Crayons PRE-SCHOOL
Joy of early learning

Toddler Care Nursery Junior Kg Senior Kg

Best Pre-School for Children
Innovative Learning Methods
A.C. Classrooms
Illustrative Teaching
Clean & Healthy Environment
CCTV 24x7
Proficient Teaching staff
Monthly Events For Parents Teachers Coordination

Bungalow No.55, Saptarushi Society, Bh. Krishna Kunj Apartment, Near Akshar Bungalows Opposite NID, Kudasan, Gandhinagar-382 421

For more details:
+91 99789 77011 / 75758 06832

લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે

UltraTech SEAL & DRY Total Waterproofing Solution

Waterproofing ka champion

શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઇસીસ
એસ-૬, બીજે માળ, અપના બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર
ફોન કરો : ૯૯૨૫૦ ૩૬૬૭૨, ૭૬૯૯૬ ૮૮૮૧૧.
મકાનના ૧૦૦% વોટર પુરૂંગ કામ માટે મળો.

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૮, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૨૧૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા :
સેક્ટર-૩૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપરો, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઈપ (જીનદાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ